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安全なわが街づくり推進会議
（防犯防災部会）

・史跡保存会
（生涯学習部会）

 合同研修 

 

平成２７年５月２７日（水）大野地区自治協議会の防犯防災部会（安全なわが街づく

り推進会議）、生涯学習部会（史跡保存会）の合同研修が実施されました。 

研修先は、福岡市中央区大濠にある「福岡管区気象台」で、気象予報官が気象衛星画

像を前にして天気予報を行う現場や活火山の観測の様子などを見学しました。 

研修の日は、緊急地震速報システム（大きな揺れがくる数秒から数十秒前に、地震が

来ることを伝達するシステム）の訓練が行われていましたので、見学者も一緒に参加し

ました。森会長はじめ２３名の公民館長さん婦人部長さん、お疲れ様でした。 

 

 〔気象用語メモ〕 

 【特別警報】～命を守るために知ってほしい～ 

  東日本大震災や平成２３年台風１２号による紀伊半島   

を中心とする大雨で、極めて大きな被害が出ました。 

これらの災害において、気象庁は警報をはじめとする災  

害情報により重大な災害への警戒を呼びかけたものの、災  

害発生の危険性が住民や自治体に十分は伝わらず、迅速な 

行動に結びつかない例があったことを教訓に、大規模災害 

の発生が切迫していることを伝えるため「特別警報」が平 

成２５年８月から創設されました。 

 

・・・数十年に一度の大雨となる恐れがあります・・・ 

特別警報が発表されたら 

 ・尋常でない大雨や津波等が予想されています。 

 ・重大な被害が起こる可能性が非常に高まっています。             

 ・ただちに身を守るために最善を尽くしてください。    （施設見学の様子） 

 

  普段からの備えと早め早めの行動があなたと身近な人 

の命を守ります。 

普段から避難場所や避難経路を確認しておきましょう。 

 

自治協議会では、日頃から災害に備えるため防災図上訓 

練及び地域防災リーダー研修を計画しています。 

防災訓練の日程、内容等について後日お知らせします。     （天気予報の現場） 

 

 

 

 



韓国釜山より国際訪問団が来訪しました  

  

平成２７年５月２１日（木） 佐世保市と国際親善都市の

関係にある韓国釜山広域市西区から、大野地区自治協議会の

まちづくりの取り組みの視察のため、総勢３８名の方が来訪

されました。 

 市長表敬訪問の後、大野地区公民館へ移動され、大野地区

自治協議会からは、森会長をはじめ理事の皆さん方がこれに

応じ、小さな国際親善が実現しました。 

大野地区のまちづくりの様子や「ひとよし まちよし 明るい

大野」のまちづくりの指針について報告しました。      （韓国訪問団のみなさん）      

 

大野地区自治協議会 今後の事業予定（７月～９月） 

 ○７月 ５日（日） 生涯学習部会 町内対応輪投げ大会  

大野地区公民館体育室で９時から開会式 

   なお、前日４日は前準備 ９時から（ご協力をお願いします） 

 ○７月１８日（土） 青少年部会 地域まるごと史跡めぐり 

   大野地区公民館 ９時３０分集合 

 ○８月１８日（火） 総務部会 市政懇談会（こんにちは市長です） 

大野地区公民館 ３階講堂 １４時から 

 ○８月（日時未定） 環境衛生部会 松浦鉄道ビール列車の旅 

   後日自治協だよりでお知らせします。       

○９月 ８日（火） 自治協議会第３回理事会 

   大野地区公民館 第１講座室 １４時から  

 ○９月２７日（日） 青少年部会 むかし遊び＆ﾆｭｰｽﾎﾟｰﾂのつどい   

   大野中学校グランド  

 

 

  大野地区まちづくりの指針（ひとよし まちよし 明るい大野） 

大野地区の「まちづくりの目標」（安全で安心して住めるまちづくりを目指して） 

① 人々が心通わせふれあうまち     

（わたしたちのまちに関心を持ち多くのコミュニケーションを持とう） 

※自治協議会では平成２７年度の活動目標として、「地域あいさつ運動」を展開して 

いきます。ご家庭で、地域で明るいあいさつの輪を広げましょう。                     

② 安全・安心な暮らしができるまち   

（わたしとあなたの気配りで安全・安心なまちづくり） 

③ まちの環境や自然を大切にするまち           

（わたしとあなたの思いやりがつくる快適な環境） 

 

 

 

 

 

 


